



В Изобильненском районе мужчина обвиняется в оскорблении сотрудника полиции



Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Ставрополя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, днем 26 июля 2015 года обвиняемый, находясь на 32 км автодороги Ставрополь-Изобильный-Новоалександровск, снял на камеру сотрудников полицейских ОР ДПС ГИБДД г. Изобильный ГУ МВД России по Ставропольскому краю, составлявших в отношении другого водителя протокол об административном правонарушении, сопровождая комментариями, содержащими грубую нецензурную брань в адрес полицейских, а затем выложил видео на сайте youtube.

После проведения всех необходимых следственных действий уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1021901>